

Előterjesztés az elektronikus tanulmányi rendszer megújítására

A tanulmányi rendszer (a továbbiakban: Rendszer) megújítása az elmúlt két évben számtalanszor napirendre került. Ezek során megállapításra került, hogy – tekintettel a jelentős anyagi és emberi erőforrások, valamint a kockázatok nagy számára – egy belső erőforrásból fejlesztett rendszer kialakítása egyáltalán nem javasolt, ehelyett a külső szállító által fejlesztett rendszerek bevezetésének lehetőségei közül (ETR új verziójának bevezetése, NEPTUN-ra való átállás, vagy egy „ELTE rendszer” kifejlesztése közül) érdemes választani. Tekintettel az ELTE sokszínű, számos esetben az országban egyedülálló képzési kínálatára és struktúrájára, – a magas szintű szakmai követelmények és az ELTE által igényelt specifikumok meghatározása mellett – rugalmas, fejleszthető, folyamatosan támogatott rendszer beszerzése célszerű.

A Rendszer megújításának forrását a tervek szerint részben az Egyetemünk által benyújtott TÁMOP-4.1.1/A-09/KMR Hallgatói és intézményi szolgáltatásfejlesztés c. pályázaton elnyert pénzüsszeg biztosította volna. Szakmailag magasan értékelt pályázatunk, majd a szabálytalan támogatási döntés ellen benyújtott, elismert panaszunk ellenére a második körben a pályázat nem nyert el támogatást.

Mivel az új tanulmányi rendszer bevezetése nem várható tovább magára, az Egyetem 2011. évi költségvetésének tervezésekor a Költségvetési Bizottság 40 M Ft-ot biztosított erre a célra. Ennek alapján 2011 januárjában arról döntött a rektori vezetés, hogy – elkerülendő a további idővesztést – elindítja a Rendszer szállítójának kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárást. Az Egyetemet a fenntartó részéről ért zárolási intézkedések következtében azonban a tervezett költségvetési keret megszüntetésre (a zárolás fedezetére fordított összegek közé) került, így forrás hiányában a közbeszerzési eljárás kiírására sem került sor.

Tekintettel arra, hogy a zárolás egy részének fedezete az Egyetem kizárólag beruházásra fordítható pénzeszközállománya, továbbá, hogy az így megmaradó beruházási összeg csak nagyságrendileg kisebb feladatok megvalósítására elegendő, a Szenátus az Egyetemmel közölt zárolásra tekintettel 2011. február 24-én hozott beruházási döntések pontosításáról szóló XCVI/2011. (VI.27.) Szen. sz. határozatával ismét elkülönített 40 M Ft-ot annak érdekében, hogy a tanulmányi rendszer éles indítása a 2012-2013-as tanév 1. félévében megtörténhessen.

Mire azonban a közbeszerzési dokumentáció aktualizálása befejeződött, hatályba lépett a 2011. évi költségvetési egyensúlyt megtartó intézkedésekről szóló 1316/2011. (IX.19.) Korm. határozat, amely ismét gátat szabott a tanulmányi rendszer megújítására tett egyetemi erőfeszítéseknek. A szerződéskötési tilalom alóli mentesítés iránt Egyetemünk kérelemmel fordult a Miniszterelnökséget vezető államtitkárhoz, aki a Nemzeti Erőforrás Minisztérium költségvetési főosztályvezetőjének 2011. november 14-i levele alapján engedélyezte a tilalom alóli felmentést.

Az engedély birtokában rektor úr levélben fordult Hoffmann Rózsa államtitkár asszonyhoz azzal a kéréssel, hogy NEFMI tanulmányi rendszerekre vonatkozó álláspontjáról tájékoztatást adjon, valamint tájékoztassa Egyetemünket annak az értesülésnek a helytállóságáról, miszerint a minisztérium által nemrég megkötött szerződés alapján lehetősége lenne a felsőoktatási intézményeknek arra, hogy ellenszolgáltatás nélkül hozzájussanak egy elektronikus tanulmányi rendszer szoftveréhez.

Államtitkár asszony 2011. november 28-i levelében megerősítette értesüléseink helytállóságát, egyben intézkedett arról, hogy az SDA Informatikai Zrt. vezérigazgatója tájékoztassa Egyetemünket a Neptun Licencigazolás igénybevételének és a Neptun tanulmányi rendszer bevezetésének feltételeiről.

Az SDA Informatikai Zrt. vezérigazgatója, Fehér István által rektor úrnak megküldött felhasználói licencszerződés szerint Egyetemünk ingyenesen szerezne jogot a Neptun rendszer örökös használatára, így csupán a rendszer bevezetésére, valamint a verziókövetésre és egyéb support-szolgáltatásokra kell forrást előirányozni.

Tekintettel az ország és Egyetemünk nehéz gazdasági helyzetére, valamint arra, hogy a bevezetendő rendszer kiválasztására irányuló közbeszerzési eljárás lefolytatása esetén nem lenne lehetőségünk ingyenesen hozzájutni a tanulmányi rendszer licencéhez, célravezetőnek tartom, hogy Egyetemünk megkezdje a tárgyalásokat az SDA Informatikai Zrt. képviselőivel, és kedvező konstrukció esetén megkösse a licenc-, valamint a rendszer bevezetésére és a support-szolgáltatásra vonatkozó szerződéseket.

A tanulmányi rendszer bevezetésére terveink szerint projektrendszerben kerülne sor, amelyben az operatív vezetést a főtitkár által kiválasztott projektmenedzser, valamint az Egyetem informatikai és oktatási igazgatója látná el a főtitkár irányításával.

Budapest, 2012. január 5.

dr. Rónay Zoltán
főtitkár